

**Weekly Devotion - July 2017**  
**Two Covenants (രണ്ട് ഉടമ്പടികൾ)**



എല്ലാ മനുഷ്യർക്കും തീരുമാനങ്ങൾ എടുക്കുവാനുള്ള സ്വാതന്ത്ര്യം ഉണ്ട്, നല്ലതോതീയതോഎന്ന് മനസ്സിലാക്കി സ്വീകരിക്കുകയോ, തിരസ്കരിക്കുകയോ ചെയ്യുവാനുള്ള അവകാശം അവർക്കുള്ളതാണ്. ഒരിക്കൽ ധനികനായ ഒരു വ്യാപാരിയുടെ ഓഫീസ് മൂറിയിൽ കയറി സുഹൃത്ത് അവിടെ തൂക്കിയിട്ട ഒരു ബോർഡ് കണ്ട് അതിശയിച്ചു അതിൽ നിങ്ങൾക്ക് വേണ്ടിയത് സ്വീകരിക്കുക.

ഭാര്യയോ മക്കളോ, മദ്യക്കുപ്പികളോ  
സ്വർഗ്ഗമോ, നരകമോ

അതിശയിച്ച് നിൽക്കുന്ന സുഹൃത്തിനോട് വ്യാപാരി അതിന്റെ കാരണവും ഹൃദയമായി കണക്കറ്റ സമ്പാദ്യമുണ്ടായിട്ടും ഭാര്യകരയാത്ത ഒരു ദുഃഖസംഭവമില്ല. മദ്യപാനിയായ പശായുടെ അടുക്കലേക്ക് വരാൻ പേടിച്ച് മാറി നിൽക്കുന്ന മക്കൾ. കുഞ്ഞുമക്കളെ ഓമനിക്കുവാൻ കഴിയാത്ത വേദന, സ്വർഗ്ഗം തിരഞ്ഞെടുക്കുവാൻ എന്നെ പ്രേരിപ്പിച്ചു. അതിനായി ജീവിതത്തെ മാറ്റിയപ്പോൾ എനിക്ക് ഭാര്യയേയും മക്കളേയും തിരിച്ചുകിട്ടി. എന്നെപ്പോലെ ജീവിതം നയിച്ച ആർക്കെങ്കിലും നല്ല തീരുമാനം എടുക്കുവാൻ ഇത് സഹായകമാകട്ടെ എന്ന ചിന്തയോടെയാണ് ഇപ്രകാരം ചെയ്തത്.

ന്യായപ്രമാണത്തിൽ കീഴിരിപ്പാൻ ഇച്ഛിക്കുന്നവരോട് രണ്ട് ഉടമ്പടികളെപ്പറ്റി പൗലോ സപ്പോസ്തോലൻ പറയുന്നതാണ് ഗലാ: (4:21-29) വരെയുള്ള വാക്യങ്ങളിൽ കാണുന്നത്. ഒന്നിനെപ്പറ്റി വിശദീകരിച്ച മറ്റൊന്നിനെ മനസ്സിലാക്കുകയും, തിരഞ്ഞെടുപ്പ് നടത്തി മോശപ്പെട്ടതിനെ ഉപേക്ഷിക്കാനും നമ്മെ സഹായിക്കുന്ന ഈ ഭാഗം നമുക്ക് ഒന്ന് ചിന്തിയ്ക്കാം

ഒന്നാമത്തെ ഉടമ്പടി സീനായ് മലയിൽ (പത്തു കല്പന ലഭിച്ച സ്ഥലം) നിന്നുള്ള ഉടമ്പടിയാണ് ഇഡ്രപ്രകാരം ഇനിച്ച അടിമകളെ പ്രസവിക്കുന്ന സ്ത്രീ (ഹാഗാർ). ഈ ഇഡ്രിക സന്തതികൾ ക്രിസ്തുവിനു പുറത്തുള്ളവരാണ്. പരിശുദ്ധാത്മാവ് ഇവർക്കില്ല. ന്യായപ്രമാണത്തിൽ കീഴിരിപ്പാൻ ഇച്ഛിക്കുന്നവർ ആചാരനുഷ്ഠാനങ്ങളേയും പ്രമാണത്തെയും മാത്രം സ്നേഹിക്കുന്നു. സത്യം ഇല്ലാത്ത കപടഭക്തികാരായ ഇഡ്രികർ ആണിവർ. ഇവർ പുറ

മേമാന്യന്മാർ അകമെയോ മാലിന്യപ്പെട്ടവർ. ഇവർ പറയുന്നതല്ലാതെ പ്രവർത്തിക്കുന്നില്ല. ഇവരുടെ സ്വഭാവത്തെപ്പറ്റിയേഴു പറയുന്നത് മത്തായി (23) ൽ കാണുന്നു ന്യായ പ്രമാണത്താൽ ആരും നീതികരിക്കപ്പെടുന്നില്ല.

ഈ ദാസ്യത്തിൽ നിന്ന് അഥവാ അടിമത്വത്തിൽ നിന്ന് രക്ഷിപ്പാൻ യേശു ക്രിസ്തു തന്റെ രക്തം വീണ്ടെടുപ്പിച്ചുവിലയായി നൽകിയാണ് നമ്മെ വിലയ്ക്കുവാങ്ങിയത്. ദാസിയുടെ അഥവാ അടിമയുടെ മക്കൾ എന്ന അവസ്ഥയിൽ നിന്ന് ഭർത്താവുളളവളുടെ മക്കൾ (സ്വതന്ത്രരുടെ മക്കൾ) എന്ന പദവിയിലേക്ക് ഈ വീണ്ടെടുപ്പ് നമ്മെ ഉയർത്തിമക്കൾ എങ്കിൽ അവകാശികളുമാകുന്നു എന്ന് വചനം വ്യക്തമാക്കുന്നു. മനുഷ്യരെ പ്രസാദിപ്പിച്ച ജീവികുന്നവർ ഒരിക്കലും വാഗ്ദത്തത്തിൽ കീഴുള്ളവരല്ല സ്വാതന്ത്ര്യത്തിനായിട്ട് ക്രിസ്തു നമ്മെ സ്വതന്ത്രരാക്കി പട്ടം ആകാശത്ത് പറക്കുമ്പോഴും അതിന്റെ നിയന്ത്രണം ചരടുപിടിച്ചിരിക്കുന്ന ആളുടെ കൈകളിലാണ് ഇതുപോലെ വാഗ്ദത്ത സന്തതി സ്വതന്ത്രനാണ്. എന്നാൽ നമ്മുടെ നിയന്ത്രണം ക്രിസ്തുവിന്റെ കരങ്ങളിലാണ്. അതായത് സ്വതന്ത്രരാകുമ്പോഴും നാം ക്രിസ്തുവിന്റെ ദാസരാണ് ഇതാണ് പൗലോസ് ചോസതോലനും ആഗ്രഹിക്കുന്നത് ന്യായപ്രമാണത്തിൽ കീഴുള്ളവർക്ക് എന്തും പറയാം, എന്തും ചെയ്യാം അവർ പറയുന്നത് പ്രവർത്തിയിൽ കാണിക്കാറുണ്ടല്ല പക്ഷേ അവസാനം നിത്യനരകത്തിലും ആയിരിക്കും.

ദാസിയുടെ മകനോ, സ്വതന്ത്രരുടെ മകനോ ഏതാണ് ഉടമ്പടികളിൽ നല്ലത് എന്ന് നമുക്ക് തിരഞ്ഞെടുക്കാം. വാഗ്ദത്ത സന്തതിയാകുവാനാണ് നാം തീരുമാനിക്കുന്നതെങ്കിൽ ദാസിയുടെയും മകന്റെയും ഉപദ്രവം ഉണ്ടാകും എന്ന് മറക്കരുത്.

**Read ഗലാ (4:29,30)**

ദാസിയേയും മകനെയും പുറത്താക്കുക എന്ന ദൈവിക നിർദ്ദേശം അനുസരിക്കുവാൻ നാം തയാറാകുകയാണ് അപ്പോൾ വേണ്ടത് (ഗലാ, 4:29) ഇന്നത്തെ ആത്മീയലോകത്തിൽ ഭൂരിപക്ഷവും ദാസിയുടെ മക്കളാണോ എന്ന് തോന്നിപ്പോകും **Social media** കളിലെ പ്രകടനങ്ങൾ കണ്ടാൽ. സത്യവചനം കൈവശം. വെച്ചുകൊണ്ടുതന്നെ, വാഗ്ദത്ത സന്തതി എന്ന് അടിമനത്തോടെ പറയുകയും ദാസിയുടെ മകന്റെ പ്രവർത്തി ചെയ്യുന്ന ഇവരേയും കർത്താവ് തകർന്ന ഹൃയത്തോടെ വിളിയ്ക്കും “കപടഭക്തികാരേ” എന്ന് ഇപ്രകാരമുള്ളവരെ പുറത്താക്കുവാനുള്ള ധൈര്യം വാഗ്ദത്ത സന്തതികൾക്കുണ്ടാകണം. അതിനാൽ രണ്ട് ഉടമ്പടികളിൽ നല്ലത് തിരഞ്ഞെടുക്കുക. പിതാവ് നമ്മെ നോക്കി സന്തോഷിക്കട്ടെ , നല്ലതീരുമാനം സ്വീകരിപ്പാൻ ദൈവം കൃപ ചെയ്യട്ടെ.

**പ്രാർത്ഥന**

മക്കൾ എന്ന പദവി അടിയങ്ങൾക്ക് നേടിത്തരുവാൻ സ്വന്തരക്തം വിലയായി നൽകിയ ദൈവമേ, ആ പദവി ദുരുപയോഗം ചെയ്യാതെ യഥാർത്ഥ അവകാശികളാകുവാൻ ഞങ്ങളെ സഹായിക്കേണമേ. വാഗ്ദത്ത സന്തതിയായി ഇമ്മാനുവേലി ജീവിപ്പാനുള്ള ഭാഗ്യം തരേണമേ, യേശുവിൻ നാമത്തിൽ തന്നെ,

ആമേൻ.

**Santhamma Varghese**

Website: [www.biblestudy.co.in](http://www.biblestudy.co.in)  
Email: [biblestudy.co.in@gmail.com](mailto:biblestudy.co.in@gmail.com)  
Facebook: <https://www.facebook.com/biblestudyind>